

**МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ,
які розглянуто на засіданні
НМЦ НМЦ ПТО у Дніпропетровській області
25 грудня 2015 року**

№ з/п	Презентує	Методичні матеріали (ПБ, ПТНЗ, тема)
1	Безценна Т.М.	<p>1. ПОЛЬЩА О.Я., Викладач спецтехнології з професії «Штукатур, лицювальник-плиточник, маляр» ЗПЛ. Електронний посібник «Лабораторно-практичні роботи з матеріалознавства» (для учнів, що навчаються за фахом «штукатур, лицювальник – плиточник, маляр».</p> <p>2. ВОЛКОГОН Л.В., Майстер виробничого навчання з професії «Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст тепловоза. Машиніст електровоза» ДПЗЛ. «Робочий зошит з виробничого навчання по професії “Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст тепловоза. Машиніст електровоза” І курс. “Слюсарна справа”.</p> <p>3. МАРИНИЧ О.М., Майстер виробничого навчання з професії «Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст тепловоза. Машиніст електровоза» ДПЗЛ. «Застосування елементів тренінгових занять на уроках виробничого навчання для формування професійної компетентності учнів».</p> <p>4. ТИМОЩЕНКО В.В., Викладач спецпредметів професій залізничного транспорту ДПЗЛ. Методична розробка «Інноваційні форми проведення уроків спецдисциплін”.</p> <p>5. ПЛЄШАКОВА С.В., Старший майстер професійний напрямок «Штукатур. Лицювальник-плиточник. Маляр», «Монтажник систем утеплення фасадів» КЦППРКБГ. Методичний комплекс «Впровадження у навчально-виробничий процес нових виробничих технологій».</p> <p>6. МАСЛОВ В.В., майстер виробничого навчання з професії «Муляр» КЦППРКБГ. Методична розробка «Новітні та сучасні технології в будівництві».</p>
2	Буравов С.С.	<p>1. ШЕВЧЕНКО О.В., керівник фізичного виховання ВПУ № 55. Методична розробка з предмету «Фізична культура» за темою «Загальнофізична підготовка за половою методикою, як засіб підвищення технічних якостей на секційних заняттях з волейболу»;</p> <p>2. НЕСТЕРОВА Л.О., викладач фізичної культури МВПУ ПТТ. Практичний посібник «Впровадження в навчальний процес ПТНЗ методики викладання уроку зі степ-аеробіки».</p>
3	Гришаєва О.В.	<p>1. ЯРЕМЕНКО В.М., викладач КЦППРКБГ. Методичні рекомендації «Забезпечення якісної підготовки робітничих кадрів на основі впровадження інноваційних технологій».</p> <p>2. ІГНАТОВА С.А., викладач математики КЦППРКБГ. Навчально-практичний посібник з теми «Використання електронних навчально-методичних комплексів на уроках математики».</p> <p>3. ІГНАТОВА С.А., викладач математики КЦППРКБГ. Навчально-практичний посібник . з теми «Система роботи з обдарованими учнями»;</p>

4. **ЯРЕМЕНКО О.І.**, викладач географії КЦПРКБГ. Навчально-практичний посібник з теми «Використання ІКТ технологій на уроках географії»;
5. **ТАРАН В.І.**, викладач хімії КЦПРКБГ. Методичні матеріали «Розвиток пізнавальної активності учнів на заняттях хімії»;
6. **ШАПОВАЛОВА А.В.**, майстер в/н ДПЗЛ. Методичні рекомендації «Ефективність використання дидактичної гри як передової освітньої технології для виробничого навчання учнів з професії «Касир квитковий»»;
7. **СТЕПАНОВА Г.С.**, викладач КПТМЛ. Методична розробка «Проектна діяльність на уроках фізики, як аспект компетентної освіти учнів»;
8. **ТАБОРОВЕЦЬ С.В.**, викладач КПТМЛ. Навчально-практичний посібник з математики для учнів ПТНЗ з теми «Показникова функція. Показникові рівняння та нерівності»;
9. **ДРОННІКОВА Т.С.**, викладач КПБЛ. Навчально-практичний посібник з математики для учнів ПТНЗ «Математика з професійним спрямуванням»;
10. **РЕВА Г.А.**, викладач МЦППВ. Навчально-практичний посібник «Розвиток критичного мислення при вивченні біології та екології на основі компетентності учнів»;
11. **РЕВА Г.А.**, викладач МЦППВ. Навчально-практичний посібник «Метод проектів на уроках хімії, біології та екології»;
12. **ГРИГОР Л.А.**, майстер/н ВПУ №55. Навчально-методичний комплект з теми «Виготовлення виробів за індивідуальним замовленням»;
13. **БАХАРЄВА Г.О.**, викладач ВПУ №55. З досвіду організації лабораторно-практичних робіт з технології виготовлення одягу;
14. **ТЕТЕРЯТНИК Л.І.**, викладач СПЛ. Навчально-методичний комплект з організації та обслуговування виробництва, з теми «Обслуговування споживачів»;
15. **ТЕТЕРЯТНИК Л.І.**, майстер в/н СПЛ. Добірка методичних розробок уроків виробничого навчання з теми: «Використання та застосування традицій української кухні при підготовці майбутніх кухарів, кондитерів»;
16. **СУЛИМА Т.С.**, майстер в/н. СПЛ. Методичні рекомендації «Контроль знань вмінь і навичок на уроках виробничого навчання»;
17. **МОНАХ Л.Ф.**, викладач СПЛ. Навчально-практичний посібник з математики для учнів ПТНЗ з теми «Геометричні тіла. Об'єми та площі поверхонь геометричних тіл»;
18. **НОВІКОВА Т.І.**, майстер/н КЦПОРКТРС. Збірник інструкційно-технологічних карток з теми «Приготування напівфабрикатів для борошняних кондитерських виробів»;
19. **КОРЖ О.В.**, майстер в/н КЦПОРКТРС. Робочий зошит з теми «М'ясо, птиця, субпродукти»;
20. **ПОГРІБНА В.І.**, викладач КЦПОРКТРС. Робочий зошит з санітарії та гігієни виробництва;
21. **НАДЕН Л.В.**, майстер в/н КЦПОРКТРС. Робочий зошит з

		<p>теми «Приготування без дріжджового тіста»;</p> <p>22. ГАПОНЕНКО О.М., викладач КЦПОРКТРС. Робочий зошит для лабораторно-практичних робіт з біології.</p> <p>23. НОВАК С.Б., майстер в/н МВПУ ПТ. Досвід роботи з проблеми «Інтеграція та оновлення змісту професійної освіти в структурі уроків виробничого навчання на прикладі підготовки майбутніх кваліфікованих робітників з професії «Кухар, кондитер».</p> <p>24. ПАНОВА І.І., майстер в/н МВПУ ПТ. Досвід роботи з проблеми «Науково-методичні та практичні засади професійної підготовки кваліфікованих робітників з професії «Кухар, кондитер».</p> <p>25. БІДНА Н.А., викладач КПБЛ. Методичний посібник «Розвиток професійної компетентності учнів засобами електронних навчальних систем».</p>
4	Кузь Т.Г., Подчезерцева Л.І.	<p>1. НУДЬГА В.О., викладач української мови за професійним спрямуванням МВПУ ПТ. Досвід роботи з проблеми «Активізація практично-пізнавальної діяльності учнів з використанням інтерактивних технологій навчання. Розвиток професійних компетенцій учнів в умовах особистісно-зорієнтованого навчання».</p> <p>2. СЕМЕНОВА Н.І., викладач ДРЦПТО. «Вивчаємо професію засобами рідної мови». Посібник з української мови (вправи та завдання з професійною спрямованістю для фахівців будівельних професій).</p> <p>3. БАРАННИК О.В. «Збірник дидактичних матеріалів професійного спрямування з української мови для професії «Кухар, кондитер». ПТУ-74.</p> <p>4. ГОРШКОВА І.З., викладач української мови та літератури ЗПЛ. Збірник текстів національно-патріотичного та професійного спрямування для розвитку мовленнєвих навичок учнів ПТНЗ «Уроки зв'язного мовлення».</p>
5	Куницька І.В.	<p>1. ЗАВІЗІОН Л.А., майстер виробничого навчання МВПУПТ. Досвід за темою: «Методика реалізації міжпредметних зв'язків при навчанні професії «Оператор комп'ютерного набору, оператор комп'ютерної верстки».</p> <p>2. ЮДНА М.В., майстер виробничого навчання ІІ кат. МВПУПТ. Використання інноваційних педагогічних та комп'ютерних технологій в процесі фахової підготовки майбутніх поліграфістів (на прикладі спеціальності «Оператор комп'ютерного набору, оператор комп'ютерної верстки»).</p> <p>3. ХІЛКОВСЬКА І.М., викладач спецдисциплін КЦППРКБГ. Методична розробка «Активні методи навчання з впровадження ІКТ».</p> <p>4. ЩАПОВ В.В., майстер виробничого навчання ДЦПТО Державної служби зайнятості. Електронний посібник «Сучасні офісні технології».</p> <p>5. ШЕПЕТЮК О.В., майстер виробничого навчання МВПУПТ. Методичні та практичні засади організації уроків виробничого навчання та практики в умовах сучасного виробництва.</p> <p>6. ВОЛОЩУК Л.А., майстер виробничого навчання</p>

		МВПУПТ. Теоретико-методичні та практико-зорієнтовані підходи щодо формування професійних інтересів майбутніх поліграфістів.
6	Муха Н.О.	1. ВОЛОБУСВА О.О. , викладач ПТУ № 74. Збірник навчальних міні-кейсів з теми «Основи приватного права України» предмета «Правознавства». 2. ГЕНСЛЕР Г.Є. , викладач історії КЦПОРКТРС. Методична розробка «Збірник історичних задач та проблемних завдань».
7	Набоков М.Ф.	1. БОРКА С.Г. , викладач спецдисциплін ПТУ № 74. Електронний посібник для програмованого контролю знань предметів: «Основи безпеки дорожнього руху та перша медична допомога при ДТП» та «Правила дорожнього руху». 2. КІРІЧЕНКО В.В. , майстер виробничого навчання ЦВПЛ. Зошит самоконтролю з виробничого навчання по спеціальності «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії «А». 3. ВЕЛЕГУР С.В. , майстер виробничого навчання ЦВПЛ. Збірник інструкційних карт для проведення уроків виробничого навчання з ремонту та обслуговування тракторів та автомобілів.

Рішення
навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Дніпропетровській області
(протокол № 9 від 25 грудня 2015р.)

Розглянувши методичні матеріали педагогічних працівників ПТНЗ навчально-методична рада відзначає їх актуальність в навчально-виховному процесі та **ухвалила:**

Рекомендувати вище перелічені методичні матеріали, які мають бути розміщені на сайті ПТНЗ згідно заявок автора, відповідно до закону України «Про авторське право і суміжні права» від 23.12.1993р. № 3792-ХІІ, для використання в педагогічній діяльності.